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Ata da Reunião Extraordinária de Julgamento da Prestação de Contas do Poder 
Executivo Municipal, exercício de 2016, na Terceira Sessão Legislativa, da 
Décima Oitava Legislatura, em 15 de junho de 2023, na Câmara Municipal do Cabo 
de Santo Agostinho, sob a presidência do Vereador Ricardo Carneiro 

 
Aos 15 dias de junho de 2023, às 10h39, no plenário da Câmara Municipal do Cabo de 
Santo Agostinho – PE, presentes os Vereadores: Adson José da Silva Marques (Di-
nho de Keko), Augusto César da Cunha Paiva (César Paiva), Aziel Almeida de 
Souza, Edelry Denis Pinheiro de Barros (Del da Auto Escola), Eliseu da Silva 
Azedo (Zeu da GVNET), Emerson Victor de Barros (Binho de Roque), Flávio Átila 
da Silva Leite (Irmão Flávio), Gyselle Késia Alves da Silva (Gisele de Dudinha), 
Jamerson Wellington Ramos da Silva (Jamerson Batera), José Feliciano de Bar-
ros Júnior (Cianinho), Marcos Marinho de Souza (Marcos Mão amiga), Naelson 
Valério de Oliveira, Pedro Manoel Mesquita Pedrosa Filho (Pedrinho da Galinha), 
Ricardo Carneiro da Silva (Ricardinho), Sueleide Torres de Sousa Honorato (Su-
eleide de Amaro do Sindicato), Vicente Mendes Silva Neto (Neto da Farmácia) e 
Wilkemberg dos Vales Gomes (Wilkem Gomes) se reuniram extraordinariamente 
para análise e julgamento da prestação de contas, exercício 2016, do Poder Executivo 
Municipal, Processo TCE-PE 17100091-2, na Terceira Sessão Legislativa, da Décima 
Oitava Legislatura. A Mesa Diretora foi composta por: RICARDO CARNEIRO DA 
SILVA, Presidente; NAELSON VALÉRIO DE OLIVEIRA, Primeiro Vice-Presidente; AD-
SON JOSÉ DA SILVA MARQUES, Segundo Vice-Presidente, e GYSELLE KÉSIA AL-
VES DA SILVA, Primeira Secretária, não havendo modificação em sua formação du-
rante a sessão. Verificando-se o número regimental de Vereadores presentes, o Presi-
dente declara abertos os trabalhos desta reunião e convida a Vereadora Sueleide de 
Amaro do Sindicato para fazer a leitura da Bíblia e uma oração. Feita a chamada nomi-
nal dos Vereadores, pela Primeira Secretária, foi constatada a presença dos Vereado-
res supracitados e a ausência dos seguintes Parlamentares: Bruno Freitas Vilar (Dr. 
Bruno Villar), Jobson Silva de Amorim (Jobinho), José Carlos de Lima (Dr. Zé 
Carlos), e Maria Tereza Claudina de Araújo Silva (Tereza da Bomboniere). Logo 
após, o Presidente solicita que seja lido o parecer do Tribunal de Contas do Estado de 
Pernambuco, o Relatório da Prestação de Contas da Relatoria da Câmara Municipal do 
Cabo de Santo Agostinho e a Defesa do Gestor do Exercício de 2016, José Ivaldo Go-
mes. Em seguida, o Presidente abre a inscrição para os Vereadores se manifestarem: 
Vereador Cianinho fala que ficou a ressalva de aplicar os mecanismos da dívida ativa, 
mas explica que o gestor da época tinha deixado o sistema instituído e tem certeza que 
isso já foi aprimorado, defende a aprovação corroborando com a decisão de Tribunal 
de Contas, pede o voto pela aprovação. Dando Continuidade, o Presidente convida o 
Prestador de Contas do Exercício Financeiro de 2016 para fazer a defesa por 60 minu-
tos, não comparecendo ninguém, o Presidente convida por mais duas vezes o Presta-
dor de Contas para apresentar sua defesa oral por 60 minutos, encerrado o prazo de 
defesa oral sem que o prestador de contas se apresentasse, o Presidente submete a 
votação das contas do exercício financeiro de 2016, sob responsabilidade do Senhor 
José Ivaldo Gomes. A votação ocorreu de forma nominal e as contas foram aprovadas 
por unanimidade dos Vereadores presentes, com 15 votos favoráveis. O Presidente 
declara o resultado da Votação pela aprovação das contas de 2016 do Prestador de 
contas José Ivaldo Gomes, por 15 votos a 0. Na sequência, o Presidente convocou 
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reunião ordinária para a próxima segunda feira, dia 19, e informa que os Vereadores 
receberam hoje, nos seus gabinetes e por meio de WhatsApp, os Projetos de Lei de 
números 787/2023 e 788/2023 que tramitam em regime de urgência, ambos de origem 
do Poder Executivo. Solicitando uma Questão de Ordem, o Vereador Cianinho informa 
que na segunda-feira estará com o parecer pronto referente aos projetos do Poder exe-
cutivo e defende que eles já poderão ser votados na também na segunda-feira. O Pre-
sidente determinou a leitura da ata e a submeteu a votação, tendo a ata sido aprovada 
de forma unânime pelos Vereadores presentes, e para constar, eu, Elaine Amâncio dos 
Santos, lavrei a presente ata que foi lida e aprovada e será assinada pelo Presidente, 
Primeira e Segundo Secretários. 
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Presidente 
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